



بنیامین نتانیاهو نخست‌وزیر اسرائیل می‌گوید دولت جدید او طرح جدیدی را در هفته‌های آینده برای

نخست‌وزیر اسرائیل طرح تازه‌ای برای صلح ارائه خواهد کرد

بیشرفت صلح و امنیت ارائه خواهد داد. به گزارش صدای آمریکا، نتانیاهو این مطلب را در اولین جلسه کابینه خود، از زمان تصدی مقام نخست‌وزیری بیان داشت. او همچنین اظهار داشت که در نظر دارد چند وزیر دیگر را به عضویت در کابینه امنیتی منصوب کند که با حساس‌ترین مسائل دیپلماتیک و امنیتی سر و کار خواهند داشت. نتانیاهو هفته پیش به پارلمان گفته بود به دنبال صلح کامل با اعراب و جهان اسلام خواهد بود. وی متعهد شده بود که به دنبال راهی برای فلسطینیان باشد که بتوانند امور خویش را به نحوی که امنیت اسرائیل را به خطر نیندازد، انجام دهند.

کوتاه از جهان

انفجارهای مرگبار در بغداد

پلیس عراق از انفجار خودروی بمب‌گذاری شده در مرکز بغداد و کشته و زخمی شدن دست‌کم ۲۰ نفر خبر داد. به گزارش مهر به نقل از خبرگزاری فرانسه، یک خودروی بمب‌گذاری شده که صبح روز گذشته ساعت هفت صبح به وقت محلی در منطقه العزازی در مرکز بغداد پارک شده بود منفجر شد که در نتیجه آن تاکنون ۵ نفر کشته و ۱۵ تن دیگر زخمی شده‌اند.بیشتر قربانیان این انفجار را کارگرانی تشکیل می‌دهند که در حال رفتن به محل کار خود بودند. خبرگزاری کویت نیز به نقل از منابع امنیتی عراق گزارش داد: انفجار خودروی بمب‌گذاری شده دیگری در منطقه النجریه، در شرق بغداد که معاون رئیس دادگاه‌وزارت کشور عراق را هدف قرار داده بود به کشته شدن یک نیروی امنیتی و زخمی شدن چهار تن دیگر منجر شد. این انفجار همچنین خسارت‌هایی را به خودروهای غیرنظامی مستقر در منطقه وارد کرد.

ریوده‌شدن ۲ کارمند خارجی کمک‌رسان در دارفور
گروه بین‌المللی: مردان مسلح در دارفور سودان ۲ کارمند خارجی یک گروه کمک‌رسان فرانسوی را ربودند. به گزارش خبرگزاری فرانسه، گروه کمک‌رسان فرانسوی «آمی» در بیانیه‌ای اعلام کرد که ۲ کارمند سوادنی این گروه نیز چند ساعت پس از ریوده شدن آزاد شدند. این گروه به نام و نیز ملیت ۲ کارمند خارجی ریوده شده خود اشاره‌ای نکرده است.سختگویی گروه آمی نیز گفت: ما همچنان به برنامه خود در خصوص کمک به مردم دارفور ادامه می‌دهیم. یک منبع آگاه در خارطوم هم که نام وی فاش نشده است اعلام کرد: ما نمی‌دانیم که مردان مسلح ۲ کارمند خارجی ریوده شده گروه‌امی را به کجاانتقال داده‌اند.



پیروزی ایوانف در انتخابات ریاست جمهوری مقدونیه

یک کاندیدای محافظه‌کار در دور دوم انتخابات ریاست جمهوری مقدونیه که آزمایشی کلیدی برای این کشور حوزه درباری بالکان جهت ورود به اتحادیه اروپا و ناتو محسوب می‌شود، با اکثریت آرا به پیروزی قاطع دست یافت. بر اساس آمار کمیسیون انتخاباتی پس از شمارش آرای باجه‌های رای‌گیری، گورگی ایوانف کاندیدای محافظه‌کار این انتخابات ۶۳۴ درصد آرا و لیویمیور فرکوفسکی از حزب اصلی اپوزیسیون اتحادیه سوسیال دموکرات ۳۹/۵۶ درصد آرا را به دست آوردند. در این انتخابات ۲۳ درصد مردم در رای‌گیری شرکت کردند که گذر از آستانه ۴۰ درصدی حضور مردم، نیاز به برگزاری دوباره انتخابات را ظرف ۶ هه آینده رفع کرد.خبرگزاری فرانسه گزارش داده است: ایوانف در گفتگو با تلویزیون ملی این کشور اعلام کرد که سه اولویت مهم وی، یوستن مقدونیه به اتحادیه اروپا و سازمان پیمان آتلانتیک شمالی (ناتو) و حل مناقشه بیونان است. ایوانف ۴۸ساله که از حزب نخست‌وزیر است، با شعار آوردن آبادانی به کشور و حل مناقشه طولانی ملت با یونان - که امیدهای این جمهوری سابق یوگسلاوی را برای یوستن به این کشور به اتحادیه اروپا و پیمان ناتو نامید کرده بود - فعالیت می‌کرد. وی در بعضی حوزه‌ها به دلیل نداشتن تجربه سیاسی موردانتقاد قرار گرفته است. بسیاری از آلبانی‌تباران مقدونیه که حدود ۱۵درصد از جمعیت این کشور ۷۲ میلیون نفری را تشکیل می‌دهند،پس از حذف کاندیدای خود در دور نخست انتخابات در ۲۲مارس در دور دوم شرکت نکردند. ۵۰ناظر بین‌المللی و ۷هزارناظر محلی بر این انتخابات نظارت می‌کنند.

کشف یک گور دسته‌جمعی در غرب کابل

مقام‌های افغان تایید کرده‌اند که یک گور دسته‌جمعی در محوطه اداره آموزش و پرورش کابل در غرب این شهر پیدا شده است. به گزارش بی‌بی‌سی، پلیس کابل گفته است تحقیقات را برای شناسایی اجسادى که از این گور پیدا شده آغاز کرده‌اند. هنوز جزئیات زیادی درباره افرادی که در این گور دسته جمعی پیدا شده‌اند در دست نیست. مقامات وزارت آموزش و پرورش افغانستان می‌گویند احتمالاً ۳۰تا ۴۰جسد در گور دفن شده‌اند. آصف‌نگ سخنگوی وزارت آموزش و پرورش افغانستان به بی‌بی‌سی گفت: این گور دسته جمعی هنگام کارهای ساختمانی پیدا شد. به گفته او پس از پیدا شدن این گور، کار ساختمانی متوقف شده است. سخنگوی وزارت آموزش و پرورش افزود که این محل در غرب کابل در سال‌های دهه ۹۰ میلادی محل جنگ‌های میان‌گروهی بود و احتمال به‌دست آمدن جسد‌های بیشتر در این محل وجود دارد. اما به گونه رسمی تایید نشده است افرادی که در این گور دسته جمعی دفن شده‌اند، در چه زمانی و چگونه کشته شده‌اند.

۱۸ فروردین ۱۳۸۸

آفتاب

شماره ۲۵۹۶

• عکس روز



دگر گیری معترضان به بر تاپ موشک توسط کره شمالی با پلیس

شکاف در شورای امنیت درباره کره شمالی



انتخاذ کرده‌اند و خواهان خویشتن داری طرفین هستند تا از بروز تنش در شرق آسیا جلوگیری شود. باراک اوباما رئیس جمهور آمریکا نیز بر تاپ موشک را اقامای تحریک آمیز خوانده است، اما تاکید دارد آمریکا هنوز خود را متعهد به مذاکرات بین‌المللی با کره شمالی در مورد برنامه

• **نشست آمریکا- اتحادیه اروپا**

اختلاف اوباما و سار کوزی بر سر عضویت ترکیه

همچنین تلاش جهت حاکمیت قانون و رشد و توسعه اقتصادی این کشور خواستار شدند. بیانیه پایانی نشست پراگ نیز همچنین تاکید کرده که روی کار آمدن دولت جدید آمریکا فرصت مناسبی را برای پیشبرد روابط بین اتحادیه اروپا و آمریکا آن‌هم در شرایط کژوتنی که بیش از هر زمان دیگری مستلزم این امر است، فراهم نموده است. در خصوص بحران اقتصادی نیز شرکت کنندگان در این نشست بر تلاش جهت موفقیت نتایج نشست ۲۰ در لندن و رهبران اتحادیه اروپا گفت که عضویت ترکیه در بلوک ۱۷ کشوری اتحادیه اروپا، این کشور مسلمان را در آغوش غرب قرار خواهد داد و پیام مهمی برای جهان اسلام خواهد بود. اوباما گفت: آمریکا و اروپا باید به کشورهای مسلمان به عنوان دوست، همسایه و شریک در مبارزه علیه بی‌عدالتی و خشونت نزدیک شوند. رئیس‌جمهور آمریکا تصریح کرد: حرکت به سمت عضویت ترکیه در اتحادیه اروپا، می‌تواند علامت مهمی از تعهد شمایه این رویکرد باشد و این اقدام ادامه کمک به تثبیت ترکیه در اروپا را تضمین می‌کند. آمریکا



مدت زمان طولانی است که از عضویت ترکیه در اتحادیه اروپا حمایت می‌کند. با این وجود روند عضویت این کشور در طول چهار سال گذشته پیشرفت اندکی داشته است. تعدادی از کشورهای اتحادیه اروپا به همراه فرانسه، پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا مخالفت و در خصوص عضویت این کشور ابراز نگرانی کرده‌اند. نیکولاس سارکوزی رئیس‌جمهور فرانسه در یک مصاحبه تلویزیونی در پراگ خاطر نشان ساخت: من شانه‌به‌شانه با رئیس‌جمهور اوباما همکاری کرده‌ام، اما در خصوص عضویت ترکیه در اتحادیه اروپا، کشورهای عضو هستند که تصمیم‌گیری می‌کنند. سارکوزی افزود: من همیشه با چنین عضویتی مخالف بوده‌ام و مخالف خواهم ماند.

گیلانی : پاکستان مستحق اعتماد آمریکاست

خارج‌رحه پاکستان ادامه داد: انجام مذاکرات با تروریست‌ها گزینه‌ای است که تنها در رابطه با عناصری صدمی می‌کند که در مناطق بحران زده پاکستان خواهان تحقق آشتی هستند. شاه محمود قریشی تاکید کرد: استراتژی جدیدی که باراک اوباما رئیس‌جمهور آمریکا ارائه داده نتیجه شکست استراتژی گذشته است که طی ۷سال به اجرا درآمد. وی همچنین عنوان داشت: ریچارد هالبروک فرستاده آمریکا به پاکستان و افغانستان امنیت ویژه کشور خواهد کرد. قریشی همچنین با اشاره به فعالیت‌های هسته‌ای کشورش تاکید کرد: اسلام‌آباد یک قدرت هسته‌ای است که احساس مسئولیت می‌کند.

هشدار طالبان باستان به آمریکا:

هر هفته دو حمله انجام خواهیم داد

یک فرمانده ارشد طالبان پاکستان اعلام کرد که گروهش مسئول بمب‌گذاری انتحاری روز یکشنبه در پایتخت پاکستان است و وعده داد در صورتی که آمریکا به حملات موشکی خود در خاک این کشور پایان ندهد، هر هفته دو حمله انجام دهد. به گزارش ایسنا، در این حمله انتحاری که مقابل مسجدی در شهر

سفر پنجمین هیئت کنگره آمریکا به سوریه

هیئت دیگری از کنگره آمریکا در سفر به دمشق ضمن دیدار با بشار اسد به بررسی آخرین تحولات منطقه به ویژه امنیت مرزهای عراق و روابط با لبنان پرداخت. به گزارش ایسنا، این پنجمین هیئت کنگره آمریکاست که از زمان روی کار آمدن باراک اوباما رئیس‌جمهور آمریکا به سوریه سفر کرده است. ریاست این هیئت را استیون لینیچ بر عهده داشت و این هیئت در دیدار با بشار اسد رئیس‌جمهور سوریه در خصوص روابط دو جانبه و راهکارهای موجود جهت افزایش مذاکرات جدی و سازنده بین دو طرف بر اساس اصل احترام متقابل و منافع مشترک با هدف ایجاد راهکارهای عادلانه و مسالمت‌آمیز برای حل و فصل مشکلات منطقه به بحث و تبادل نظر پرداخت. هیئت آمریکایی و رئیس‌جمهور سوریه در خصوص اوضاع عراق، آینده‌این کشور، ضرورت حفظ امنیت مرزهای مشترک سوریه و عراق و مبارزه با تروریسم از طریق همکاری‌های گسترده جهت تحقق صلح و ثبات در منطقه به بحث و تبادل نظر پرداختند. اعضای کنگره آمریکا نیز تمایل خود را نسبت به افزایش مذاکرات، ایجاد روابط گسترده و همکاری‌های هر چه بیشتر با سوریه جهت دستیابی به دیدگاه‌های مشترک در خصوص مسائل مختلف منطقه اعلام نمودند. لینیچ نتایج مذاکراتش با بشار اسد را شفاف و سازنده توصیف کرد. وی اظهار داشت: ما در این گفتگوها در خصوص پیشرفت به وجود آمده در روابط سوریه و لبنان نیز به بحث و تبادل نظر پرداختیم. لینیچ بررسی تحولات صلح در خاورمیانه و تلاش‌های در حال جریان جهت ارسال کمک‌های بشردوستانه به نوار غزه را نیز از دیگر موضوعات مورد بحث در نشست با رئیس‌جمهور سوریه دانست. وی همچنین ابراز امیدواری کرد: به رغم برخی اختلاف‌های اساسی بین دو طرف با توجه به وجود منافع مشترک در منطقه چنانچه تلاش‌های صادقانه‌ای از سوی دو طرف صورت گیرد می‌توان به پیشبرد روابط دو جانبه امیدوار بود.

سفر اعلام نشده مرکل به افغانستان



رئیس ستاد مشترک ارتش ایالات متحده نیز در کابل حضور دارند.

آن سوی مرزها

هشدار القاعده به مردم الجزایر

گروه بین‌الملل: شبکه القاعده شاخه شمال آفریقا به مردم الجزایر در مورد انتخاب مجدد عبدالعزیز بوتفلیقه رئیس‌جمهور این کشور هشدار داد.به گزارش خبرگزاری فرانسه، قرار است انتخابات ریاست جمهوری الجزایر پنجشنبه جاری برگزار شود. شبکه القاعده شاخه شمال آفریقا در بیانیه‌ای که در اینترنت منتشر شد، بوتفلیقه را «شمن وحشی» مسلمانان خواند و اعلام کرد: دولت الجزایر از غرب حمایت می‌کند و به دنبال نابودی اسلام است.القاعده همچنین از مردم الجزایر خواسته است که از جهاد حمایت کرده‌و به پشتیبانی مالی از مجاهدین بپردازند. این گزارش می‌افزاید: تحلیلگران پیش‌بینی می‌کنند که بوتفلیقه به آسانی در انتخابات ریاست جمهوری پیروز شود. وی از سال ۱۹۹۹ قدرت را در الجزایر در دست دارد.القاعده در این بیانیه همچنین از مسلمانان خواسته است تا آن دسته از حاکمان خود را که از دستورات اسلام پیروی نمی‌کنند، سرنگون کنند.

توافق احزاب سیاسی جمهوری چک
رهبران احزاب مهم سیاسی در جمهوری چک توافق کردند تا پایان دوره ریاست این کشور بر اتحادیه اروپا (۳۰ ژوئن - ۹ تیر) دولت موقت، گرداننده کشور باشد. میرک توپولانک نخست‌وزیر فعلی جمهوری چک می‌گوید که از یان فیشر رئیس‌دیوان محاسبات که فردی مستقل است برای احراز پست نخست‌وزیری موقت، حمایت می‌کند. انتخابات بعدی در جمهوری چک احتمالاً پاییز آینده برگزار خواهد شد. دولت میرک توپولانک بعد از آنکه با فاصله بسیار کم از پارلمان رای اعتماد نگرفت، هفته گذشته سقوط کرد.

هشدار آمریکا به دیپلمات‌ها در نیجریه

ایالات متحده هشدار می‌دهد که احتمال حمله‌هایی به هدف‌های دیپلماتیک در لاگوس نیجریه وجود دارد. به گزارش بی‌بی‌سی، در بیانیه‌ای که روز یکشنبه از طرف سفارت آمریکا در نیجریه منتشر گردید گفته شد که این سفارتخانه گزارش‌هایی در مورد احتمال حمله دریافت کرده است. هیچ‌گونه جزئیاتی در مورد این تهدیدها داده نشده، ولی گفته می‌شود پلیس نیجریه، همه‌جای‌های خود را در اطراف کنسولگری ایالات متحده در لاگوس افزایش داده است. سفارت آمریکا از آمریکایی‌های مقیم لاگوس درخواست کرده‌و گونه فعالیت مشکوک را گزارش دهند. نیجریه که یک تهیه‌کننده بزرگ نفت خام برای ایالات متحده می‌باشد، تاکنون دستخوش حملات تروریستی نشده‌است. اما این کشور دچار خشونت و آدم‌ربایی در منطقه نفت‌خیز دلتای نیجر است. گروه اصلی ستیزه‌گر در دلتای نیجر از این تهدیدها فاصله گرفته است. در یک بیانیه در روز یکشنبه، جنبش آزادیخواه دلتای نیجر گفت: مبارزه آنها بر حق است و دشمنان آنها مردم ایالات متحده نیستند.



کوبا ترسی از گفتگوی آمریکاندارد

فیدل کاسترو رهبر سابق کوبا گفت که کشورش به تداوم رویارویی با آمریکا علاقه‌ای ندارد. به گزارش ایسنا، اظهارات فیدل کاسترو در بیهوشه گزارش‌ها مبنی بر اینکه باراک اوباما رئیس‌جمهور آمریکا قصد دارد تحریم‌های اقتصادی کوبا از جمله محدودیت‌های سفر اتباع کوبایی به آمریکا را کاهش دهد، انجام شد. کاستروی ۸۲ ساله در مقاله‌ای در وب‌سایت Cubadebate نوشت: ما از گفتگو با آمریکا نمی‌ترسیم. ما همچنین نمی‌خواهیم این رویارویی وجود داشته باشد. رهبر سابق کوبا اضافه کرد: تحریم اقتصادی ۴۷ساله آمریکا علیه کوبا یک شکست کامل بوده است. وی همچنین با پیشنهاد اخیر ریچارد لوکار سناتور ایالت ایندیانا مبنی بر انتصاب یک فرستاده ویژه از سوی کاخ سفید برای بازبینی روابط با کوبا موافقت کرده و در ادامه تاکید کرده است: ما حقیقتاً وجود داریم، زیرا به عقاید خود اعتقاد داریم و هرگز از گفتگو با دشمن خود هراس نداشته‌ایم. این تنها راه دستیابی به دوستی و صلح بین مردم است. براساس گزارش خبرگزاری فرانسه، کاسترو در یک مقاله جداگانه از کشورهای آمریکای لاتین خواست که از پایان یافتن انزوی کشورش در نشست سران منطقه که این ماه با حضور اوباما برگزار می‌شود، حمایت کنند. رهبر سابق کوبا گفت: پیش‌نویسی که قرار است توسط رهبران کشورهای آمریکای لاتین، حوزه دریای کارائیب و اوباما مورد مذاکره قرار بگیرد تغییر قابل قبول است و به تداوم انزوی کوبا خواهد انجامید. کوبا اجازه حضور در این نشست سران که قرار است ۱۷ تا ۱۹ آوریل (۲۸ تا ۳۰ فروردین) در ترینیداد و توباگو برگزار شود را ندارد.